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10 êëàññ

1. 50 ó÷åíèö ñ ïÿòîãî ïî äåâÿòûé êëàññ îïóáëèêîâàëè â Èíñòàãðàììå ñóììàðíî 60 ôî-
òîãðàôèé, êàæäàÿ íå ìåíüøå îäíîé. Âñå ó÷åíèöû îäíîãî êëàññà (îäíîé ïàðàëëåëè)
îïóáëèêîâàëè ðàâíîå ÷èñëî ôîòîãðàôèé, à ó÷åíèöû ðàçíûõ êëàññîâ (ðàçíûõ ïàðàë-
ëåëåé) � ðàçíîå. Ñêîëüêî ó÷åíèö îïóáëèêîâàëè ïî îäíîé ôîòîãðàôèè?

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ
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3. a è b � ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà, è a+ b = 2. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî
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4. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ñòîðîíà AB ÿâëÿåòñÿ äèàìåòðîì îêðóæíîñòè,
êîòîðàÿ ïåðåñåêàåò áîêîâûå ñòîðîíû AC è BC â òî÷êàõ P è Q ñîîòâåòñòâåííî. Êàñà-
òåëüíûå ê îêðóæíîñòè, ïðîâåäåííûå â òî÷êàõ P è Q, ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå F . Äîêà-
æèòå, ÷òî ïðÿìûå CF è AB ïåðïåíäèêóëÿðíû.

5. Äàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà 1, 2, 3 . . . , 10, 11, 12. Ðàçäåëèòå èõ íà äâå ãðóïïû òàê, ÷òîáû
÷àñòíîå îò äåëåíèÿ ïðîèçâåäåíèÿ âñåõ ÷èñåë ïåðâîé ãðóïïû íà ïðîèçâåäåíèå âñåõ
÷èñåë âòîðîé ãðóïïû áûëî áû öåëûì ÷èñëîì, è ïðèíèìàëî íàèìåíüøåå âîçìîæíîå
çíà÷åíèå. ×åìó ðàâíî ýòî ÷àñòíîå?

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 4 àñòðîíîìè÷åñêèõ ÷àñà (240 ìèíóò).
Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå
çàäàíèå.


